

本报讯(记者 王红)昨日,从省人才交流中心传来消息,“2007年河南省人才交流大会暨毕业生供需见面会”将于2007年4月6日至7日举办。

据介绍,此次人才交流会主要面向大中专院校毕业生和专业技术人员等求职者。届时将有包括省内外事单位、高等院校、外企、国

企、私企等260多家各类用人单位进场招聘。交流会当天将提供高、中、低各类职位7000个,高端职位是部门经理、业务主管等高级管理人员;中端职位是计算机软硬件、教学、财会等技能专业技术人员;低端职位是对学历和技能要求不高的家政服务员、营业员、保安、保洁员等。

此外,省人才部门还将在会场专门设立咨询台,为大专毕业生提供政策咨询、人事代理、档案管理、职称管理等服务,并在现场办理人才引进、人才求职登记、人才测评等有关手续。

电话:65956900 65959160
地址:河南人才市场(郑州市经二路红旗路交叉口)。

第一热 读



残疾姑娘喜夺“老外”情郎

本报讯(记者 刘玉娟 文/图)“坐着轮椅嫁老外,真是新鲜事儿!”前日,华山社区天天馨苑小区一位姑娘的出嫁,引起小区居民的极大兴趣,因为这位姑娘是位坐在轮椅里的残疾姑娘,而迎娶她的新郎,是我市中原工学院的一位外籍教授。本报去年9月25日以《残疾姑娘和她的老外情郎》为题,对两人的恋爱故事曾做过独家报道,并曾被多家网络转载。

“怎么回事儿?咱小区一下子来了这么多‘老外’,简直快成联合国啦!”24日一大早,一些不同肤色的外国人三五成群地来到华山路105号天天馨苑小区,引起小区居民的广泛关注。得知这些“老外”都是应邀来参加本院残疾姑娘余盈和她的“老外新郎”白旷达的婚礼之后,人们对这个跨国婚礼更加感兴趣了。

据新娘的母亲介绍,这些外国朋友来自不同的国家,因为目前都留在郑州工作或学习,并且又都是新郎和新娘的朋友,所以他们都被请来了。老人还介绍说,她家原来在开封大学附近,那里有许多外国留学生,因为那里环境好,所以作为母亲的她时常推余盈去那里晒太阳和看书等等,余盈由此结识了一大批外国朋友。自幼爱看书并且颇有中国汉语言文化积淀的余盈,原本是新郎官白旷达的中文口语老师,他俩是在一次朋

友聚会中被另外一位外国朋友介绍认识的,没想到两人竟然修来这样一个好姻缘。

当日10点左右,刚刚做过化妆盘头,身着一袭洁白婚纱的美丽新娘余盈,看到老朋友记者来访,灿若春花的笑容里难掩羞涩和幸福。她告诉记者,因新郎白旷达是美国纽约州人,而她是咱中国郑州人,为了领取结婚证,白旷达带着她专门跑到远在北京的美国驻中国大使馆,颇费周折。而且,她们这个特殊的婚礼也在无形中被注入许多中西合璧的因素,比如,不但要穿白色婚纱去教堂,还要穿中式的锦缎礼服等等。

上午不到11点钟,新郎白旷达早早地守候在新娘家门口急欲迎娶,却被女家人按照本地风俗阻挡在三道门之外,由女家人向他提出许多“复杂而又滑稽”的问题。随后,新郎在经历了一番又唱又跳的爱情表白和恭恭敬敬的红包攻势之后,女家人终于让新郎来到他的新娘身边。面对新娘,白旷达单腿跪下,献上代表他纯洁爱情的火红玫瑰,随后,抱起娇小的新娘走出女家大门。

新郎喜滋滋地抱着他的新娘走出了女家大门,小心地将新娘放进轮椅,他在后面推着走出小区。两人在众人的声声祝福和惊讶的目光中,微笑着沉稳地走向他们婚礼的神圣殿堂……



追踪报道

孙老油事迹 感动众多好心人 京城一男子 捐款不留名

本报讯(记者 刘招)前天,记者接到一位陌生男子的电话,询问孙老油所在医院的详细地址,准备给他儿子捐点钱。昨日下午,孙老油收到了这笔两万元的捐款,而捐款者只称自己是北京一家公司的,别的什么都没留下。

前天15:00左右,记者接到一个陌生男子的电话。男子自称是北京人,在网上看到本报对孙老油事迹的报道,感觉孙老油在那么艰难的情况下把捡到的美元上交,这种精神太可贵了,他想帮帮这个好人,让记者把孙老油医院的详细地址告诉他。昨日下午,孙老油告诉记者,一个年轻男子到病房里给他送来了两万元钱。当记者赶到病房时,捐钱的男子已经离开。据孙老油介绍,男子说这钱是北京的一个朋友托他带来的,他坚持要问捐款者的姓名和工作单位以及家庭住址,说准备以后孩子的病治好了去感谢他,如果将来经济条件允许的话,打算把这钱还给好心人。年轻男子说,来的时候,捐钱的朋友一再强调,把钱放下就走,其他的别问。就在他要求年轻男子说出捐款者的真实姓名时,病房里又来了几个人,他转身去打招呼,等再转身的时候,发现年轻男子已经不见了。“老实说,当时决定把捡到的钱交到派出所,我是经过了思想斗争的,想想我也没做什么,只是一件很平常的事情,但是得到这么多好心人的关爱和帮助,我心里可惭愧,可不安,这些天我一直在自责。”

昨天,医生告诉孙老油,儿子的病开始恶化了,孙老油开始担心起来。“如果孩子病好了,我们会好好报答社会的;如果孩子不在了,我会把钱捐献给那些需要的人;如果知道姓名的,把钱还给人家。”

535辆公交车“体检” 27条公交线路 发车间隔拉大

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 孟凡勤)为迎接中博会,从3月26日起,市公交二公司和市车辆管理所将联合对公交二公司所属的535辆公交运营车辆进行为期三天的集中“体检”,届时将有27条公交线路的运营间隔将受到轻微影响,发车间隔时间将拉大。

具体受影响的线路为6路、9路、21路、29路、32路、39路、62路、64路、77路、80路、83路、90路、94路、95路、98路、130路、131路、209路、263路、118路、T5路、K39路、K6路、K62路、K906路、K9路、6路支线等线路。

郊线725路调整 728路线路延伸

本报讯(记者 安群英 通讯员 邵丽娟)春暖花开,通过短信平台表达想到郊外踏青休闲的市民很多,记者近日从公交五公司获悉,由于郑州经济开发区内正在进行道路规划,也为了更加方面市民郊区出游,该公司昨日对两条郊区线路进行调整。

725路原线是由任寨发往纺织大世界,调整后的725路线路走向为:从任寨发车,途经牛寨、韩寨、张五寨、辛庄、贾庄西、丁庄、尹庄、黄谢庄、天王寺、小李庄、郑上路、建设路至终点站医学院。票价2元,无人售票,IC卡无效,首末班时间不变。

728路原线由河南工业大学发往纺织大世界,为了方便不同的乘客群出行,公交五公司对该线路进行了调整延伸,调整后线路走向为:从河南工业大学发往纺织大世界后,延长线路,走西路、嵩山路、棉纺路至终点站医学院。同时取消西十里铺路、西站北街站。票价1元,无人售票,IC卡无效。首末班时间不变。

86路公交临时改线

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 王晓龙)因宋寨南街道路上的郑州市床上用品市场将于近日拆迁,施工过程将影响86路公交车的正常通行,为保障市民乘车及线路正常运行,自3月26日起,86路公交车将临时改线运营。

改线期间,86路从城东南路发出,按原线行驶至东风路丰乐路口时,不再右转走丰乐路进宋寨南街86路原调地点,改直行东风路右转进入南阳路,到南阳路北环路立交桥下调头返回,返回路线同上。暂取消丰乐路宋寨南街站、宋寨站,增设南阳路刘寨站、南阳寨站、南阳路北环路站。待道路具备通行条件后,86路自行恢复原线。

短信往来

(移动、联通用户发送短信到1858355,小灵通用户发送到126680255。每条资费0.5元,不含通讯费)

读者132xxxx8194:农村安装生活用电一表,三个月前是400元,现在要1600元,依据是什么?中央一直在为农民减负,供电公司却在涨价,是什么原因?

读者137xxxx5422:嵩山南路3环到4环段中央绿化带又高又乱,遮挡光线,易出车祸。

读者136xxxx5836:郑州市河医大桥下公交301路至荣阳贾峪鹿村能否到贾峪老镇?

读者137xxxx0221:郑州到上街的公交什么时候开通呢,上街人期待已久了。

读者139xxxx6511:农业路与南阳路交叉口信号灯设置不科学,南阳路由北向南应设左转灯,农业路由西向东应设一条左转道。

读者159xxxx6262:日报信息台你们好:我想转让一套150平方米的房子,我不知道都要涉及哪些税种,想通过贵报咨询一下。

本报记者 刘玉娟

短信回复

郑密路能否通公交 考察之后再决定

本报讯(记者 刘玉娟)近日,有市民董女士通过本报短信平台反映,称老郑密路因一年前修路,原有的57路公交车改线不经此地。但目前这条路已经修好,至今却没有一辆公交车在此通行。希望交警部门派人来此考察,使该路段尽快恢复公交营运。

昨日,就此问题,记者拨打郑州公交热线进行咨询。工作人员表示,已将董女士的建议记录下来,并及时向有关部门反映。该工作人员称,公交公司需要对当地的道路状况、客流量以及停车地点等进行实地考察,至于会不会开通和何时能开通,最终还需根据考察结果来决定。

免费领养月季花 短信报名争花王

本报讯(记者 安群英 靳刚)“我能加入到培育月季花的行列吗?”“我大学专业学的是园艺,很想参加这次活动。”本报与市月季研究所共同举办的“免费教你养花”百盆月季赠市民活动,得到市民热心参与,截至昨日,共有数十名养花爱好者通过短信平台报名,欲一展身手,争当花王。

绿城花似海,皆是爱花人。近日,报名参加本报免费领养月季花的市民非常踊跃,市民陶女士说,非常感谢报纸和月季所给我这次机会,我非常爱养花,我养的竹高达三米,我家的阳台整个是一花房,君子兰、冬青……我就不列花名了,一年四季我家有绿色有花相伴,我们全家都支持这次领养月季花活动。市民的浓浓“月季”

情结浓缩在一条条短信中。

为了让更多的人参与,本次活动的短信报名时间延长到本月28日,市民可以继续发送短信免费领养月季花。移动、联通用户编辑yj加短信内容到1858355,小灵通用户编辑短信yj加短信内容到126680255参与(每条资讯费0.5元,不含通讯费)。

又是超载惹的祸——

20吨苹果撒落高速路

本报讯(记者 张立 通讯员 李红彬)昨日上午,连霍高速巩义段,一运水果的大货车突然刹车失灵,巨大的惯性使这个庞然大物连撞三车后翻路边,车上20吨苹果全部散落,道路交通因此中断一个多小时,所幸未造成人员伤亡。

昨日10:30许,在连霍高速巩义段649公里处,一辆商丘牌照满载苹果的大货车突然刹车失灵,因该路段是下坡,巨大的惯性致使货车先与路边护栏挂擦,后与一辆奔驰面包车、一别克商务车、一大货车追尾,接连的撞击仍然没有使大货车停下,车体最后翻入路边沟中,车上满载的20吨苹果全部散落。

省高速交警巩义大队民警接到报警后,立即赶到现场。“由于当时附近有不少围观村民,如不尽快将苹果转移,有可能造成集体哄抢,到时局面就会失控。”高速交警李红彬说。李警官立即叫来数十名抢险队员,帮货主抢运货物。

12:40许,经过数十人两个多小时的救

援,散落水果转移完毕,据初步估算,共转移水果约18吨,其余两吨多苹果损毁严重。

据初步分析,此次事故原因为货车超载,核载10吨的车装了20多吨苹果。当驶入坡多、弯长的连霍高速巩义段时,因频繁使用刹车,极易造成刹车失灵,诱发恶性交通事故。

脑膜瘤顶破颅骨向外长

一中年男子头上长“鸡冠”

本报讯(记者 汪辉 通讯员 郭凯民)一般脑膜瘤向内生长,而今年40岁来自平顶山市郟县渣元乡杜庄村的韩金红,脑膜里的瘤子却顶破颅骨向外生长,拳头大的瘤子像个“鸡冠”。

据韩金红自诉,23年前,他就觉得头顶比别人高出一厘米,但因长势缓慢,且也不痛不痒,没有什么症状,他和家人也没放在心上。但没想到,头上的一个小包竟日生日长,特别是近两年,越长越大像个“鸡冠”。

“这个顶破颅骨的瘤体,颅外部分高5厘米,比拳头还大。我从医几十年,还从来没有见过这样大且向外长的脑膜瘤!”该院神经外科主任医师张自强吃惊地说:“现在瘤子正加速生长,不排除有恶变的可能。”今日,医院专家将为韩金红摘除头上疯长的“鸡冠”,以防止恶变。

某医院招聘人才出“高招”

要想当护士 得过英语关

本报讯(记者 王影 通讯员 李在滨)在郑州大学举行的春季招聘会上,一家地市医院在招聘过程中要求,必须医学专业学生应聘,同时需要懂得英语和计算机,并在现场进行笔试。对此,多数医学专业大学生表示不理解。

“当护士还需要过英语、计算机两道坎?”面对用人单位的要求,河南大学护理专业的孙晓凤怎么也想不通,自己到医院是做护理的啊。在孙晓凤计算机的卷子上,90%的题没有答出来。

据了解,郑州大学举行的春季招聘会,吸引了500多家用人单位,企业接收15000多份简历,有1000余名学生签约。